

Ministarstvo finansija i socijalnog staranja

PROGRAM JAVNE RASPRAVE

O NACRTU ZAKONA O POPISU STANOVNIŠTVA, DOMAĆINSTAVA I STANOVA U 2021. GODINI

I Vrijeme trajanja javne rasprave: Javna rasprava o Nacrtu Zakona o popisu stanovništva, domaćinstava i stanova u 2021. godini, trajaće 20 dana od dana objavljivanja javnog poziva na internet stranici Ministarstva finansija i socijalnog staranja i portalu e- uprave.

II Način sprovođenja javne rasprave (održavanje okruglih stolova, tribina i prezentacija, sa navedenim mjestom i datumom održavanja): Usljed aktuelne epidemiološke situacije u zemlji i proglašenju pandemije novog korona virusa, poštujući preporuke nadležnih institucija, a u cilju sprečavanja njegovog širenja, cijenimo opravdanim da javna rasprava nema organizovan okrugli sto, već se predlozi, sugestije i komentari na Nacrt Zakona o popisu stanovništva, domaćinstava i stanova u 2021. godini mogu dostaviti Ministarstvu finansija i socijalnog staranja.

III Adresa i način dostavljanja primjedbi, predloga i sugestija: Predlozi, sugestije i komentari na Nacrt Zakona o popisu stanovništva, domaćinstava i stanova u 2021. godini mogu se dostaviti Ministarstvu finansija i socijalnog staranja, ul. Stanka Dragojevića br.2, 81000 Podgorica ili putem e-mail adrese: tanja.musterovic@mif.gov.me.

IV Ime i prezime službenika u Ministarstvu zaduženog za davanje informacija o postupku javne rasprave (sa njegovim kontakt podacima): Ministarstvo finansija i socijalnog staranja razmotriće predloge, sugestije i komentare učesnika javne rasprave, nakon čega će se sačiniti Izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi, koji će biti objavljen na internet stranici Ministarstva finansija i socijalnog staranja i portalu e-uprave, u roku od 10 dana od dana završetka javne rasprave. Kontakt mail za davanje informacija: tanja.musterovic@mif.gov.me.

V Naziv organizacione jedinice ministarstva koja je odgovorna za pripremu nacрта zakona: Direktorat za ekonomsku politiku

Ministar,

mr Milojko Spajić

